



佳琼姐姐进班级

本期·小记者班



说说我们班的
那些人



襄城县城关镇南大街回民中心小学五(6)班师生快乐合影。

襄城县城关镇南大街回民中心小学五(6)班—— 守望成长 伴梦飞行

■ 记者 任佳琼 文/图

“古筝小公主”于孜甜源

说起古筝,我首先想到的就是于孜甜源。婀娜的身姿,宝石般的大眼睛,樱桃般的小嘴,高高的鼻梁,让人一眼就能在人群中认出她。她弹古筝时,姿势优美,琴声悦耳,让人赞叹不已,真是“古筝小公主”。

(徐子彦)

“绘画达人”付若言

我们班有个“绘画达人”,叫付若言。她非常爱画画,每天都要画一幅。她长着一头乌黑的长发,浓浓的眉毛,圆圆的脸上嵌着一对乌溜溜的大眼睛。她学习也非常好,是我的榜样。

(姜梦喆)

体育健将张佳林

张佳林是个体育健将,跑起来无人能敌。他个子不高,皮肤很黑,但是牙齿非常洁白,肌肉也很发达。他不仅跑步很快,跳得也很远,在全年级里是第一名。

(姬振宇)

“小书虫”袁毅瑞

我们班有个小书虫,他叫袁毅瑞。他个子高高的,身材有些胖,眼睛小小的,脸圆圆的。据说,他读了上千本书,所以语文成绩非常棒。他的学习成绩也很棒,每次上课,他都很认真,是我学习的榜样。

(孙钰珂)

“数学小能手”王坤鹏

王坤鹏是我们班的“数学小能手”,他的个子偏低,长相俊俏,数学成绩一直是我们班的前五名,每次都是90多分。上课时,他积极回答问题;下课时,他蹦蹦跳跳,和同学们打成一片。同学们有不会的题都会请他帮忙,他也会耐心地为大家讲解。大家都非常喜欢他。

(常家康)



在阅览室中,师生遨游书海。



表演舞蹈《国色天香》,学生们身着儒雅的汉服。



参加小记者研学活动。

悄然而至的初秋,如田间即将成熟的麦穗饱满、精神,带着一份热情。9月2日,记者走进襄城县城关镇南大街回民中心小学,和五(6)班的师生一起感受校园生活的多姿多彩。

五(6)班是一个和谐、友善、团结的班集体。严肃认真是他们的学习态度,文明礼貌是他们的道德品格,勇攀高峰是他们的精神。班主任赵樱果温文儒雅、兢兢业业,从教20多年来,以良师之言行播种希望,用手中之笔耕耘书山道路,用汗水浇灌菁菁课堂,用心血滋润校园每一寸土壤。她的循循善诱让五(6)班每一个孩子都能释放天性、不骄不躁,既有独立的个性,又具备当代小学生应该有的素质。

进入五(6)班教室,黑板上呈现着该班的班级口号、班级愿景和详细的操行积分排行榜。学生在班长的指挥下开展班级活动;同学仔细地扫地、拖地、擦桌等,其他同学认真地读书、写笔记,或者低声地讨论着一道道难题。见到记者,孩子们微笑地打招呼,显得是那样彬彬有礼。

“一花独放不是春”,班级里一个学生优秀,不算是优秀的班级。赵樱果希望每个孩子都能绽放属于自己的光芒。因此,赵樱果努力为孩子们创造一个良好的班风。五(6)班纪律严明,有非常负责任的班委,每位班干部以身作则严格要求自己,并各司其职管理班集体各项事务有条不紊。同学们自己制定班规班纪以及一系列的奖惩标准,在班长的带头下积极踊跃地参加班级里的大小事情。全班上下一条心形成互帮互助、小组合作、你争我赶的学习氛围。这班级里,每个孩子都有进步,每个孩子都有自己的特点,每个孩子都自信、快乐,健康成长。

亲其师,信其道。在班级管理,赵樱果总是以身作则,起着带头作用,要求学生做到的,自己一定先做到,从而赢得了学生的喜爱和尊敬。她买来专业书籍,积极钻研教育方法,发挥学生的主观能动性,让学生们爱上校园,爱上学习。五(6)班经常组织各种各样的活动,让学生在玩中学、学中玩,在轻松愉快的气氛中真正学到知识,如学生利用每天预备时间交流自己的读书心得;排练课本剧《草船借箭》;在“戏剧进校园”活动中,学生们表演的舞蹈《国色天香》震撼整个校园;自编自导法治宣传片《法治之花绽放校园》杜绝校园欺凌,受到了上级领导的表扬。同时,赵樱果非常注重培养学生的实践能力,鼓励班里学生踊跃加入许昌晨报小记者队伍,并积极参加各种小记者活动:走进社区帮助老人;进行爱心义卖;走进神垕古镇,学习钧瓷文化;变身“小红军”,接受爱国主义教育……形成了“百花齐放春满园”的瑰丽景色。

守望成长,伴梦飞行。在赵樱果无私的爱中,襄城县城关镇南大街回民小学五(6)班的孩子们懂得爱,播洒爱,收获爱,在快乐中学习,在快乐中成长,在快乐中完成一个个学习目标。